



## **В Чувашии три подростка признаны виновными в изнасиловании несовершеннолетней воспитанницы школы-интерната**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жителям города Канаша в возрасте от 17-ти до 18-ти лет. В зависимости от конкретной роли и степени участия они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 131 и 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что вечером 1 октября 2012 года в городе Канаше в безлюдном месте злоумышленники в состоянии алкогольного опьянения поочередно изнасиловали 15-летнюю воспитанницу местной школы-интерната и совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера, причинив потерпевшей множественные телесные повреждения. Приговором суда двум 17-летним подросткам назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года и 5,5 лет с отбыванием в воспитательной колонии, а их 18-летнему сообщнику, совершившему преступление в несовершеннолетнем возрасте, – в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599579>